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１．概要 

SmartPSS Lite は、Dahua のデバイスを最大 256 チャンネル登録することができる管理ソフトです。本手順書で

は、インストールから基本の操作方法を説明します。 

 

２．SmartPSS Lite のインストール 

SmartPSS Lite の exe ファイルを実行してください。 

 

下記画面が表示されるので、赤枠の Language に Japanese を選択し、☑ を入れて、”Next”をクリックします。 

 

  



“Install”をクリックします。インストールが完了するまで待ちます。 

 

 

 

インストールが完了したら、Run SmartPSSLite に☑ を入れて、Finish をクリックします。 

 

 

  



デスクトップに SmartPSS Lite のショートカットが作成されます。 

 

下記の規約とプライバシーポリーシーが表示されるので、☑ を入れて”同意する”をクリックします。 

 

パスワードと秘密の質問を設定します。パスワードは 8 文字以上の英数字の組み合わせです。”次へ”と”終了”を

クリックします。*自動ログインに☑ を入れるとアプリ起動時に自動でログインします。 

 

ログイン画面が表示されるので、ログインをクリックします。ユーザーエクスペリエンスが表示されるので、

任意で”加入”か”参加しないか”を選択します。 



 

SmartPSS Lite のメインメニューが表示されます。これで初期設定が完了です。 

 

 

 

  



３．デバイス登録 

SmartPSS Lite へレコーダーやカメラを登録する方法を説明します。 

 

３．１．IP アドレスで登録 

ローカルのネットワーク内に、PC(SmartPSS Lite)とレコーダーあるいはカメラがあり、IP アドレスで登録をす

る方法を説明します。 

 

“デバイスマネージャ”をクリックします。 

 

“自動検索”あるいは”追加”をクリックして登録します。次の項目で説明します。 

 

 

 

 

 



 

３．１．１．自動検索 

自動検索でローカル接続しているデバイスを検索し、検索結果から登録することができます。 

 

“自動検索”をクリックします。 

 

自動検索の結果が表示されるので、登録するデバイスに☑ を入れて”追加”をクリックします。 

 

ユーザー名とパスワードを入力し”OK”をクリックします。 

 

 

  



デバイスが追加されて、オンラインの緑丸になれば登録が完了です。 

チャンネル名は IP アドレスになっているので、 ”鉛筆 ”マークをクリックし任意の名前を付けます。

 

 

  



３．１．２．手動で登録 

IP アドレスを手動で入力し登録します。 

 

デバイスの追加画面で、チャンネル名を任意で入力し、登録モードを IP/ドメインにします。 

IP/ドメインにデバイスの IP アドレスを入力し、ユーザー名とパスワードを入力し追加をクリックします。 

 

登録が完了すると、デバイスの情報が登録されます。ステータスがオンライン(緑丸)に変われば完了です。 

 

 

  



３．２．P2P で登録 

インターネットに接続しているレコーダーやカメラを登録します。デバイスの S/N が必要となります。 

“デバイスマネージャ”をクリックします。 

 

“追加”をクリックします。 

 

 

  



デバイスの追加画面で、チャンネル名を任意で入力し、登録モードを SN(P2P 対応デバイス向け)にします。 

“SN：”にデバイスのシリアルナンバーを入力し、ユーザー名とパスワードを入力し追加をクリックします。 

 

登録が完了すると、デバイスの情報が登録されます。ステータスがオンライン(緑丸)に変われば完了です。 

 

 

 

  



４．ライブ再生 

登録したカメラのライブ映像を表示します。”ライブビュー”をクリックします。 

 

ライブ画面が表示されます。左に登録したレコーダーやカメラが表示されます。 

 



デバイスをダブルクリック、あるいはマウスでドラック&ドロップすると、映像が表示されます。 

分割画面の変更も可能です。 

 

PTZ 操作は、画面左下の”PTZ”をクリックします。 

 

ライブ画面の分割画面を変更でき

ます。鉛筆マークをクリックする

と最大 64 分割できます。 4   9    16  鉛筆 

分割 

パンチルト操作 

PTZ カメラ用 

ズーム操作 

フォーカス操作 



５．録画再生 

レコーダーに録画した映像を再生します。”再生”をクリックします。 

 

再生画面が表示されます。左側に登録したデバイスと、再生条件の設定が表示されます。 

 



再生したチャンネルに☑ を入れて、カレンダーマークをクリックし再生したい日時を選択します。 

画面左下の”検索”をクリックします。 

 

タイムバーに録画データーが緑で表示されます。再生したい時間をマウスでクリックすると、再生を開始します。

録画の一時停止、巻き戻し、倍速再生などができます。 

 

録画がある日付に青い印が付きます。 



６．録画のバックアップ 

PC へ録画データーをバックアップする方法を説明します。”再生”をクリックします。 

 

ハサミのアイコンをクリックします。 

 



バックアップしたい開始と終了の時間を選択します。タイムバーの上にマウスのアイコンを持ってきて、マウス

のホイールを前に転がすと時間軸が広がります。 

 

赤線が開始の時間、青線が終了の時間です。マウスで動かして調整してください。最後にもう一度ハサミのアイ

コンをクリックします。 

 

録画データーエクスポートの画面が表示されます。保存先とファイル形式を MP4 に設定し、OK をクリックし

ます。 

 

 

 

 

 

マウスのアイコンをタイムバーの上に マウスのホイール 

奥に転がす。 

開始：赤線 終了：青線 



ダウンロードが開始されるので、ステータスが青色になるまで待ちます。保存先に MP4 ファイルがバックアッ

プされたら完了です。 

 

 

以上 


